MaTemMaTnka B MOEU
XU3HWU

[MPOEKT YYALLUUXCA 6
KITACCA

MBOY COLWU Neis C.BPOAOOBO
PYKOBOAOWUTEJIb: YHYHUTEJIb MATEMATUKH

HENNMIOBUHA H.H.




Llenb npoekTa:

= [loka3aTb
HeobxoaAMMOCTb
3HAHUA MaTEMATUKU
B COBPEMEHHOMN,
noBceaHEeBHOM
XXU3HMW.




JT1anbl paboThbl:

= Boibop Tembl

= ObcyxaeHue c
obyvarowmmucs

= ObcyxaeHne TeMbl Ha
POANTENIbCKOM CObpaHum

= Cbop MHPopmaLum
= [IpakTnyeckasn yacTb

= OpopmneHme paboTbl




[1aHHLIN NPOEKT COoOAEPXUT
cnepgytoLime

PabOThI:
BTOp : MATKOS = 1. «PacyeTbl N0 PEMOHTY

AnekcaHAap Ny

ABTOp: Hunkonaes AETCKOM KOMHQATbI»

AHgppen v

" . « »

AsTop : Bpexosa 2. «Mou geHb poxaeHus

EraTepuHa = 3. «3aCTU NoAa
JIMHOJ/IEYMOM»

ABTOp : InbUHbIX

Makcum = 4. «Pacyet PMHAHCOBBLIX
3aTpaT Ha nocaaky
KapTodens»

ABTop : KavHoB

PocTtucnas N 5 ((S:I - CTpO[/]Tenb))



MOA KOMHATA
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[MnaH paboT

YTenneHme CTeH.
O6LmMBKa CTEH MNCOKAPTOHHOM.
3amMeHa paMmbl.
3aMeHa MEeXKOMHAaTHOW ABEpW.
M3rotoBrneHne HaTaAXHOro noTosfika Ha 3akas.
3actun dpaHepon Ha norl.
3actun nuHoneymom norsi.
HaknemBaHne o00OeB Ha CTEHbI.
[InnHTYyCa Ha non.



CMeTa




R 5







UToro Ha cymmy 51677,82py0.
(NnATbOEecAT ogHa TbicAYa
LLEeCTbLCOT CeMbAECAT CEMb
pybneu BoceMbaecAT ABe
KOMEeWukKu)



MOW OEHb POXOEHWUSA




JT1anbl pPaboThl:

1. nnaHUpoBaHWE KOSIMYECTBA
[OCTEWU;

2. pa3paboTka MeHIo
3. pacdeTt 3arpart.




MEHIO

HanmeHoBaHue CroumocTb

= 1. CanaT «3UMHUIN» = 112,5pyb

= 2. Canat «KpaboBbin» = 86,8 py6

= 3. Hape3ka = 147 pyb

" 4. OpykTbl = 130 py6.

' 2'$°K = 64pyb

= 6.TopT

v 7.T§56OLIKM " 250PY0
" 35,8 py6

8. Lapukun, ceeyky,
TKU

= 108 py6






[lpoekT «3actun nona

JFTIMHOJ1IEeYMOM»
= [fpoaenaHHas pabora:

= 1.Mbl BMECTE C MAMOU U3MEPUAUN ASINHY U
LUIMPUHY KOMHATbI, B KOTOPOW NJIAHUPYEM
NOCTeNNTb INHOMIeyM. Hawauv ee nsiowaab 18
M2,

= 2. { HApMCoOBa/1a Ha KOMMbOTEPE KBAPTUPY U
0603Ha4YMNa KOMHATY 4159 FOCTEN, B KOTOPOU
M NJQHUPYEM CAE/1aTb KOCMETUYECKM
PEMOHT Mnona.




[TnaH KBapTUPLI

KomHaTa onAa rocrem

CnanbHA




= 3. Mbl nogobpanm
PaCLBETKY KOPUYHEBO-
6exxeBoro ToHa C
MOHPABUBLUNMCS
PUCYHKOM.

= 4.JInHONEYM
NpogaeTcs WNUPUHON
1,5 M, A1 BbICYMTANQ, YTO
Ham noTpebyeTcs




PacueT pabot

= 5. CTOMMOCTb 1 M — 200
py6. YMHOXMB Ha
KOJINYeCTBO METPOB,
nosiyumna :

= 2 400 pyb. CTOUT Haw
NpoexT.



«PacyeTr uHaHCOBbLIX 3aTpar
Ha nocaaky Kaprtodena»

»-
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[1na nona B 2 ra

[MoacynTanm KOAnNYecTBo
CONAPKU ANA HALLEro
TpakKTopa:

= - [laxoTanons-- 40 n;
Haesa 6opo3aok- 40 n;
Cnenasa obpaboTka - 40 A;
Oky4umBaHue - 40 N1;
Oky4umBaHue - 40 N1;
CkawmBaHne 60TBbI — 50;
Konka —120n;
= Bcero: 670 1. | '
CToumocTb 11 — 27 pyb. B o N



Obuwaa cymma:

= /ln3enbHoOe TONIMBO: 9990

pyb.
= YaobpeHue: 5oo * g =4500 pyb

= ITOro: 14 490 pyb6




[lpoekT «HA - cTpouTenb»




PeMOHT - 3TO:

= PeMOHT geno » [locnie
CIOXHOE, peMoHma MHe
xnonoTHoe... [locne
PEMOHTa MOoS gecerio,
KOMHaTa NoJlyumT padoCMmHO —
HOBYO XW3Hb, 8e0b MHe
CTaHeT KpacuBO, UMb 8 3Mol

YIOTHO, TEMO...
KOMHame !!!!



CTPOUTEJIb - 3T0O:

C — cocpes0TOYEHHOCTb
T— TepneHune

P — pecTtaBpauus

O - obmep

N - nmnposmsauunsa

T - TBOpYecTBO

E - exxegHeBHO

J1Ib - noboBb




PemoHT?! KoHe4yHO 3gopoBo!!!

= JlocTalo CBOIO pysieTKy
N, rae Hapo, CTaso
METKY.

-le NTOMOXET r/1a3omep,

Hy>KeH TOYHbIN MHE

Da3mep.




UTOoObI caenaTtb PEMOHT, HYXHO
XOPOLLUO MOAroTOBUTBLCA...

npodenaHHas paboma:
N3mepun BbICOTY CTeEH = CocumTan, CKOJIbKO
M Halen NepuMeTp Py/1I0HOB noTpebyeTcs
KOMHaTb!; npnobpecTy;
Hawen naowasb CTeH; = BbicumnTan cymmy (py6)
Hawen naowaab okHa, Ans 0boes 1 knes.

ABepu, noa batapeew;

BbicunTan KB. MeTpPbI
noa obow;



Moun pacuyerthl...

= J11nHa — 4,36M, = [logroToB/ieHHas
BbICOTA — 2,34M naowaab: 32,63 —4,831=
28,799M.KB.

* [1howaab cTeH:
32, 630 M. KB.
[lBepb - 2,06M X 0,85M =

= 1 pYJ0OH— 5M.KB., 450 pyb.
= 28,799 : 5 =6 py/NOHOB
= 6% 450=2700pyb—

1,751M.KB. CyMMa, NOTpayeHHas Ha
OKHO —1,4 X 1,52 =2,128 obou;
M.KB = Knen 06omnHbI — 160 pyb.

Huwa —1,36 X 0,7 = 0,952 = NTOIO: 2 860 pyb



PacueTbl rOTOBHbI,
obou Kynuau,

n Kneu passenu. Huuero
He 3a6bin!

Mbl 6bicTPO 0bKNEUM
0608MU CTeHBbI,

BeAb onbIT 60/1bLIOMN.
Niobum Mbl nepemeHb!!




KoHuun pgeno - rynam cmeno!

LLIkonbHMKOM XOpoLlo,

A
cTpouTesem siydlue.

A 6 B cTpouTenn nowwen,

MycTb MeHs
Hayu4ar.
[MycTb He cepaaTca
poauTtenu,

YTo nsmaxyrca ctpoutenu,
[ToTOMY UTO TOT, KTO CTPOWMT,

ToT yero-Hnbyab Aa ctout!



[1poeKT «llyTewecTeue»




BbiOpaHHbIN MapLipyT u3 H.
Tarmna oo MockBbl




[loarotoBUTENbHLIN 3Tan

= 1. BoibpaHHbIM TpaHCcnopT «TomoTa -
Kopoana»

= 2. Pacxog 6eH3uHa 92: 6/1/100KM
= 3. CtonmocTb 11— 28 pyb

= 4. PaccTtoaHue ot H. Tarnna 4o Mocksbl
2300 KM




PacuyeT 3aTpart

= 6,1 6EH3MHA HY>XXHO Ha 100 KM, 3HAYUT, HA
Halwe paccTosHMe noTpebyeTca: 6 * 23=138 1.

= 138 * 28 =3 064 pyb. — cymma, HeobxoanMmas
Ha 6eH3UH;




Tembl, KOTOpble Ham
npurognnuce !

= CNhoXeHue m BbluMTaHme
HaTypaJibHbIX YMCen

= YMHOXEHMe n geneHume
HaTypaJibHbIX YNCE

= [lepumeTp 1 naowasb




= CNOXEHMEe U BblYMTAHUE AEeCATUYHbBIX
Apoben

= YMHOXeHUe N aesieHne AeCATUYHbIX
Apoben

= OKpyraeHume Yncern




Cnacnbo 3a BHMMaHue!

[[OTOBbI OTBETUTbL Ha BaluU
Bonpoch!!




